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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 01/06/2005

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

ANTONIO CAMBRAIA (PSDB, CE) - Vinculação entre as medidas anunciadas

pelo Presidente Severino Cavalcanti para agilização das votações no plenário e a

falta de interesse do Governo Federal para apreciação de matérias polêmicas.

ROBERTO BRANT (PFL, MG) - Equívoco da decisão da Secretaria de Defesa

Econômica do Ministério da Justiça acerca de limitação das atividades de mineração

e de logística da Companhia Vale do Rio Doce.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG) - Existência de dispositivos

constitucionais acerca da liberdade de pensamento e de expressão.

Descontentamento com artigos publicados por órgãos da imprensa sobre grupos

religiosos.

JOÃO LYRA (PTB, AL) - Apresentação de projeto de lei complementar sobre

alteração da Lei de Responsabilidade Fiscal. Congratulações ao Presidente

Severino Cavalcanti pelas medidas tomadas com vistas à agilização dos trabalhos

da Casa.

IVAN VALENTE (PT, SP) - Solidariedade ao Vereador petista Ronei Costa

Martins, do Município de Limeira, Estado de São Paulo, diante de injusta tentativa de

cassação de seu mandato. Encaminhamento à Corregedoria-Geral da República de

pedido de investigação formal da Prefeitura Municipal de Limeira para apuração de

denúncia de irregularidades relacionadas à merenda escolar.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Transcurso do 60º aniversário de criação

do Tribunal Superior Eleitoral.
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CORONEL ALVES (Bloco/PL, AP) - Elogio ao Presidente do Comitê

Paraolímpico Brasileiro, Vital Severino Neto, pelo desempenho dos atletas

brasileiros nos Jogos Paraolímpicos da Grécia.

ADEMIR CAMILO (Bloco/PL, MG) - Alerta aos aposentados e pensionistas da

Previdência Social sobre os riscos da obtenção de empréstimos junto a instituições

bancárias. Elogio à estudante Denyse Salvino Medeiros, da Universidade Estadual

de Montes Claros, Estado de Minas Gerais,  pelo destaque no Exame Nacional de

Desempenho dos Estudantes — ENAD.

WLADIMIR COSTA (PMDB, PA) - Apresentação de projeto de lei sobre a

criação de vale-turismo.

THELMA DE OLIVEIRA (PSDB, MT) - Homenagem ao Dia Mundial do Meio

Ambiente. Ampliação do desmatamento na Amazônia durante a gestão de Luiz

Inácio Lula da Silva.

CHICO ALENCAR (PT, RJ) - Apoio à instalação de CPMI destinada a

investigação de denúncias de corrupção no Governo Federal. Conveniência de

alteração da política econômica do Governo petista.

CARLOS SANTANA (PT, RJ) - Inadmissibilidade de açodamento na

apreciação pela Casa da Medida Provisória nº 246, de 2005, acerca de

reestruturação do setor ferroviário e término do processo de liquidação da Rede

Ferroviária Federal S/A, e da Medida Provisória nº 245, de 2005, sobre abertura de

crédito extraordinário em favor da Presidência da República e de Ministérios.

Monopolização do setor ferroviário privado no País.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Definição de plano emergencial de investimentos

na área de saúde pública da Baixada Fluminense, durante encontro realizado por

representantes de órgãos do setor na Universidade de Nova Iguaçu, no Rio de

Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Pedido ao Governo Federal de liberação de

recursos para a área de saúde pública da Baixada Fluminense.
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MANOEL SALVIANO (PSDB, CE - Pela ordem) - Reunião do Governador do

Estado do Ceará, Lúcio Alcântara, e da bancada federal com o Ministro da

Educação, Tarso Genro, para debate da criação da Universidade Federal do Cariri.

Presença, na Casa, do ex-Prefeito Municipal de Granjeiro, Vicente Felix de Souza.

ZÉ GERALDO (PT, PA) - Expectativa de redução da corrupção e de

economia de recursos com a adoção da licitação na modalidade pregão como forma

preferencial de realização de compras e contratações pelos órgãos públicos

federais. Críticas ao Prefeito do Município de Prainha, Estado do Pará, pela

sonegação de informações sobre a utilização de recursos do Programa Luz para

Todos, do Governo Federal, para a oferta de energia elétrica à comunidade Quatá.

Realização de audiência, pela Comissão da Amazônia, Integração Nacional e de

Desenvolvimento Regional, com a presença da Ministra de Minas e Energia, Dilma

Rousseff, sobre o Programa Luz para Todos na região amazônica.

JOVAIR ARANTES (PTB, GO) - Realização do VII Festival Internacional de

Cinema e Vídeo Ambiental — FICA, no Município de Goiás, Estado de Goiás.

MAURO PASSOS (PT, SC) - Necessidade de recuperação da malha

ferroviária nacional. Dificuldades da orizicultura nos Estados de Santa Catarina e do

Rio Grande do Sul. Realização, pela Casa, de sessão solene ao ensejo do

transcurso da Semana Mundial do Meio Ambiente. Importância do debate sobre as

questões ambientais no âmbito do Poder Legislativo.

TEREZINHA FERNANDES (PT, MA) - Manifestação de boas-vindas às

quebradeiras de coco do Estado do Maranhão presentes nas galerias do plenário.

Assassinato do Prefeito João Leocádio, do Município de Buriti Bravo. Maior rigor no

combate ao crime organizado no Maranhão.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votos de feliz aniversário ao Deputado

João Fontes.

JAIR BOLSONARO (PP, RJ) - Votos de feliz aniversário ao Deputado João

Fontes. Conveniência da adoção de política de controle da natalidade no País.
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Incoerência da manifestação do Deputado Zé Geraldo contra a prática de corrupção

no âmbito das Prefeituras Municipais e a retirada de sua assinatura a requerimento

para instauração de Comissão Parlamentar de Inquérito destinada à apuração das

denúncias de corrupção na Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos. Razões do

falecimento de cadete da Academia Militar das Agulhas Negras. Elevação do índice

de corte de recursos destinados às Forças Armadas brasileiras. Conveniência de

renúncia do Ministro da Defesa, José Alencar.

REINALDO BETÃO (Bloco/PL, RJ) - Prisão, por policiais da Delegacia de

Proteção ao Meio Ambiente de Duque de Caxias, Estado do Rio de Janeiro, de

quadrilha envolvida em tráfico de animais silvestres. Preocupação com notícia

veiculada no jornal eletrônico Globo Online sobre o anúncio da não-aceitação, pelas

empresas de ônibus do Município do Rio de Janeiro, dos vales-transportes emitidos

até o dia 31 de março. Desvantagem da utilização do cartão eletrônico. Excelência

da atuação do Comitê Paraolímpico Brasileiro. Expressivo resultado obtido pelos

atletas brasileiros nos Jogos Paraolímpicos realizados em Atenas, Grécia.

JOÃO FONTES (PDT, SE) - Protesto contra manobras utilizadas pelo

Governo Federal para arquivamento da proposta de instauração de Comissão

Parlamentar de Inquérito destinada à apuração das denúncias de corrupção na

Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos. Confiança na rejeição, pelo Congresso

Nacional, de requerimento para arquivamento da CPI.

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Contestação ao pronunciamento do

Deputado Jair Bolsonaro sobre o apoio do orador à criação da CPI dos Correios.

HENRIQUE AFONSO (PT, AC) - Medidas tomadas pelo Governo Luiz Inácio

Lula da Silva para combate ao desmatamento e estímulo ao uso legal e sustentável

das florestas públicas. Entrevista do antropólogo Mauro Almeida concedida ao

Instituto Socioambiental — ISA, sobre a criação da Universidade da Floresta no

Município de Cruzeiro do Sul, Estado do Acre.

JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA) - Participação do orador na Festa do Milho,

realizada no Município de Ulianópolis, Estado do Pará.
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SANDRO MATOS (PTB, RJ) - Estado de abandono da Linha Vermelha, no

Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.

SERGIO CAIADO (PP, GO) - Manifestações de produtores rurais contra a

política agrícola do Governo. Anúncio de realização de marcha em Brasília, Distrito

Federal.

MURILO ZAUITH (PFL, MS) - Importância do agronegócio para a economia

brasileira. Presença do orador em manifestação de produtores rurais realizada no

Município de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul.

TARCISIO ZIMMERMANN (PT, RS - Pela ordem) - Exigência de

apresentação, pelo Deputado João Fontes, da lista de Parlamentares acusados de

recebimento de recursos para não assinatura do requerimento de criação da CPMI

dos Correios.

PRESIDENTE (Gonzaga Patriota) - Não concessão da palavra ao Deputado

João Fontes.

JACKSON BARRETO (PTB, SE - Pela ordem) - Razões da manutenção, pelo

orador, do apoio à criação da CPMI dos Correios. Rigor do Governo Luiz Inácio Lula

da Silva na apuração de denúncias de corrupção.

LUIZ BASSUMA (PT, BA. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Pedido ao Ministério dos Transportes para liberação de recursos destinados à

construção de redutores de velocidade na BR-110 em Municípios do Estado da

Bahia.

JOSÉ CARLOS MACHADO (PFL, SE) - Votos de feliz aniversário ao

Deputado João Fontes. Conquista do título de Campeã Sergipana de Futebol pela

Associação Olímpica de Itabaiana.

JOÃO FONTES (PDT, SE - Pela ordem) - Conveniência de apresentação pela

Mesa da lista de Parlamentares com emendas liberadas nos últimos 15 dias.
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PRESIDENTE (Gonzaga Patriota) - Resposta ao Deputado João Fontes.

TARCISIO ZIMMERMANN (PT, RS - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

determinação ao Deputado João Fontes de comprovação de denúncias

apresentadas contra o orador.

PRESIDENTE (Gonzaga Patriota) - Indeferimento da solicitação do Deputado

Tarcísio Zimmermann.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Solidariedade ao Deputado Murilo Zauith.

Manifestação de produtores rurais em Mato Grosso do Sul. Preocupação com o

elevado índice de incidência de paralisia cerebral entre as crianças indígenas dos

Estados de Mato Grosso e Mato Grosso do Sul. Precariedade da situação do setor

de saúde pública no Estado de Mato Grosso do Sul.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA - Pela ordem) - Protesto contra a decisão da

Presidência de não concessão da palavra ao orador para apresentação de questão

de ordem. Indagação à Presidência sobre o cumprimento do horário de

encerramento da Ordem do Dia nas sessões extraordinárias, determinado pelo

Presidente Severino Cavalcanti.

PRESIDENTE (Gonzaga Patriota) - Insuficiência de quorum para início da

Ordem do Dia.

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS) - Conveniência de rejeição da Medida

Provisória nº 242, de 2005, sobre planos de benefícios previdenciários.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Transcurso do 101º aniversário de fundação do

Município de Presidente Getúlio, Estado de Santa Catarina.

CARLOS NADER (Bloco/PL, RJ) - Prejuízos causados à economia brasileira

pelo recrudescimento da pirataria.
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ÁTILA LINS (PPS, AM) - Viagem do Governador Eduardo Braga a Municípios

do interior do Estado do Amazonas. Autorização, pelo Ministério das Comunicações,

do funcionamento de rádios comunitárias nos Municípios de Itapiranga e Codajás.

JOVINO CÂNDIDO (PV, SP) - Inexistência de motivos para comemorações

na Semana do Meio Ambiente. Homenagem às pessoas ligadas às questões

ambientais e aos índios brasileiros.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Indagação à Presidência

sobre a inscrição do orador para uso da palavra no Grande Expediente.

PRESIDENTE (Givaldo Carimbão) - Resposta ao Deputado Luiz Carlos

Hauly.

TARCISIO ZIMMERMANN (PT, RS) - Contestação do pronunciamento do

Deputado João Fontes. Solicitação à Presidência de intimação do Parlamentar para

comprovação de denúncias contra o orador. Organização, pela Confederação

Nacional dos Trabalhadores na Agricultura, de movimento social em Brasília, Distrito

Federal. Reivindicações do Grito da Terra Brasil 2005.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Mobilização de federações e sindicatos

de trabalhadores rurais pela reforma agrária. Documento Por uma vida digna no

campo e na cidade, do movimento Grito da Terra Brasil 2005. Mudança do traçado

do eixo norte do projeto de revitalização e interligação de bacias hidrográficas do

Nordeste com a do Rio São Francisco, em prejuízo do Município de Salgueiro,

Estado de Pernambuco. Preocupação do orador com a possibilidade de exclusão de

importantes cidades pernambucanas do novo traçado do ramal do gesso da Ferrovia

Transnordestina. Apresentação de projeto de lei sobre estabelecimento de norma

para a nomeação de diretores de estatais e órgãos públicos.

FRANCISCO TURRA (PP, RS) - Elogio ao jovem Ricardo Hermany pela

apresentação ao ex-Presidente Fernando Henrique Cardoso da proposta de criação

do Conselho Nacional da Juventude. Documentos sobre criação da entidade. Crise

do agronegócio brasileiro.
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JOÃO FONTES (PDT, SE - Pela ordem) - Matérias publicadas nos jornais O

Estado de S. Paulo e Correio Braziliense sobre a liberação pelo Governo Federal de

recursos para impedimento da instalação da CPI dos Correios. Necessidade de

explicações pelo Deputado Tarcisio Zimmermann em vista da liberação de recursos

relativos a emendas do Parlamentar.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Encaminhamento ao Ministro Waldir Pires, da

Controladoria-Geral da República, de denúncia de prática de corrupção relacionada

a recursos de programas sociais do Município de Brejo da Madre de Deus, Estado

de Pernambuco.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) - Defesa do monopólio da Empresa Brasileira de

Correios e Telégrafos sobre os serviços postais no País, ao ensejo do julgamento de

ação sobre a matéria pelo Supremo Tribunal Federal.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Questão de ordem sobre o início da Ordem

do Dia.

PRESIDENTE (Givaldo Carimbão) - Resposta ao Deputado Fernando Ferro.

PHILEMON RODRIGUES (PTB, PB) - Elogio à iniciativa do Ministro da

Integração Nacional, Ciro Gomes, de pedido de construção de ramal de interligação

do canal principal da transposição de águas do Rio São Francisco ao Açude de

Condado, em Conceição, Estado da Paraíba.

MANATO (PDT, ES) - Eleição do orador para Presidente da Comissão

Especial destinada ao exame da Proposta de Emenda à Constituição nº 334, de

2005, sobre o nepotismo.

MÁRIO HERINGER (PDT, MG) - Realização de investimentos

governamentais no setor de infra-estrutura como condição para a retomada do

crescimento econômico.

GIVALDO CARIMBÃO (PSB, AL) - Importância do Protocolo de Kyoto,

destinado à redução da emissão de gases poluentes na atmosfera.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 114.3.52.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 1/6/2005 Montagem: 4171/5187

9

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PMDB, PE) - Realização de parceria público-privada

para implantação do sistema Pirapama-Gurjaú no Município do Cabo de Santo

Agostinho e no Porto de Suape, Estado de Pernambuco. Perspectiva de implantação

de projetos de infra-estrutura no Estado por meio do estabelecimento de parcerias

público-privadas.

NELSON BORNIER (PMDB, RJ) - Solidariedade às vítimas de quadrilha

responsável por fraudes em concursos públicos. Confiança na rigorosa punição dos

culpados.

JOAQUIM FRANCISCO (PTB, PE) - Pessimismo quanto a programa da

Organização das Nações Unidas — ONU destinado à redução da pobreza no

mundo.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Oficialização, pelo Ministro da

Agricultura, Pecuária e Abastecimento, Roberto Rodrigues, da criação do Comitê

Nacional da Federação Internacional de Laticínios. Possibilidade de atraso na

implementação das ações determinadas pela Instrução Normativa nº 51, de 2002, do

Ministério da Agricultura, sobre padrões de qualidade do leite, em vista do

contingenciamento de recursos da Pasta.

VANDER LOUBET (PT, MS) - Perplexidade ante críticas da Oposição ao

orçamento da Presidência da República destinado ao pagamento de pessoal.

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS) - Falta de apoio do Governo Federal ao

setor agrícola. Manifestação de produtores rurais do Estado do Rio Grande do Sul

ao ensejo do transcurso do Dia Nacional de Mobilização da Agricultura.

JEFFERSON CAMPOS (PMDB, SP) - Cumprimentos às lideranças

responsáveis pela ratificação do Protocolo de Kyoto, ao ensejo do transcurso da

Semana Mundial do Meio Ambiente. Importância da conservação dos ecossistemas

brasileiros. Defesa do manejo sustentável do cultivo de florestas plantadas e da

certificação de madeira como instrumentos de geração de riquezas sem prejuízos

para o meio ambiente.
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ZELINDA NOVAES (PFL, BA) - Transcurso do Dia da Imprensa.

Comemoração do 125º aniversário de emancipação político-administrativa do

Município de Santo Antônio de Jesus, Estado da Bahia.

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA) - Transcurso do 17º aniversário de

fundação da TV Subaé, sediada no Município de Feira de Santana, Estado da Bahia.

MARCELO GUIMARÃES FILHO (Bloco/PL, BA) - Instalação da Comissão

Especial destinada ao exame do Projeto de Lei Complementar nº 210, de 2004,

sobre a instituição de regimes tributário, previdenciário e trabalhista diferenciados

para empresas de pequeno porte.

COLBERT MARTINS (PPS, BA) - Transcurso do 17º aniversário de fundação

da TV Subaé, sediada no Município de Feira de Santana, Estado da Bahia.

TAKAYAMA (PMDB, PR) - Participação do orador na comitiva oficial da

Presidência da República em visita à Coréia do Sul e ao Japão. Excelência da

metodologia de ensino do Centro Federal de Educação Tecnológica de Londrina,

Estado do Paraná.

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Realização do 7º  Festival Internacional de

Cinema e Vídeo Ambiental — FICA na Cidade de Goiás, Estado de Goiás. Artigo do

monge beneditino Marcelo Barros e da jornalista Thania Coimbra, a respeito do

evento, publicado pelo jornal O Popular.

LAURA CARNEIRO (PFL, RJ) - Posicionamento do Brasil no relatório

Fortalecimento das Mulheres: Medindo a Desigualdade Entre os Sexos, publicado

pelo Fórum Econômico Mundial. Necessidade do pleno cumprimento da legislação

sobre os direitos da mulher. Transcurso do Dia Nacional de Combate ao Abuso e à

Exploração Sexual de Infanto-Juvenil. Descaso do Governo Federal com a

reivindicação dos servidores grevistas do Ministério da Cultura.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC) - Ações desenvolvidas em prol das

pequenas e microempresas no Estado de Santa Catarina.
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JOÃO GRANDÃO (PT, MS) - Excelência dos trabalhos realizados pelo

Prefeito Laerte Tetila, do Município de Dourados, em prol da preservação do meio

ambiente, no Estado de Mato Grosso do Sul. Anúncio da inauguração do aterro

sanitário municipal em Dourados.

Apresentação de proposições:

V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 241, de 2005, que abre crédito extraordinário, em favor do Ministério da

Defesa e de Encargos Financeiros da União, no valor global de R$ 299.594.749,00,

para os fins que especifica.

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM - Pela ordem) - Abertura de processo

administrativo pela Agência Nacional de Transportes Aquaviários — ANTAQ,

referente às atividades do Porto de Manaus, Capital do Estado do Amazonas.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Conveniência de

encerramento dos trabalhos das Comissões.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória, em substituição à

Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização, o Sr. Deputado

MÁRCIO REINALDO MOREIRA (PP, MG).

MURILO ZAUITH (PFL, MS) - Questão de ordem sobre impossibilidade de

abertura de crédito suplementar mediante medida provisória.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado ALBERTO

GOLDMAN (PSDB, SP).
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CABO JÚLIO (PMDB, MG) - Questão de ordem sobre o funcionamento das

Comissões após o início da Ordem do Dia.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta à questão de ordem formulada

pelo Deputado Cabo Júlio.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados LUIZ

SÉRGIO (PT, RJ), LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR), EDUARDO VALVERDE (PT,

RO).

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP - Pela ordem) - Solicitação à Presidência

de nulidade de decisões das Comissões após o início da Ordem do Dia.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Atendimento da solicitação do Deputado

Alberto Goldman. Determinação de encerramento das atividades das Comissões.

WALTER PINHEIRO (PT, BA - Pela ordem) - Consulta à Presidência sobre a

instalação da Comissão Especial destinada ao exame de tarifas da telefonia fixa.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Walter Pinheiro.

Convocação dos Deputados ao plenário.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados BABÁ (Sem

Partido, PA), AGNALDO MUNIZ (PP, RO), MURILO ZAUITH (PFL, MS),

FERNANDO CORUJA (PPS, SC).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado JAIR

BOLSONARO (PP, RJ).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação do parecer do Relator na parte

em que manifesta opinião favorável ao atendimento dos pressupostos

constitucionais de relevância e urgência e de sua adequação financeira e

orçamentária, nos termos do art. 8º da Resolução nº 1, de 2002, do Congresso

Nacional.
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Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

ANTONIO CAMBRAIA (PSDB, CE), FERNANDO GABEIRA (PV, RJ), ALBERTO

GOLDMAN (PSDB, SP), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aprovação do parecer.

MURILO ZAUITH (PFL, MS - Pela ordem) - Pedido de verificação de votação.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Deferimento do pedido de verificação de

votação.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados LEONARDO MATTOS (PV, MG), ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT, CE),

FERNANDO CORUJA (PPS, SC), JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA), ALBERTO

GOLDMAN (PSDB, SP), JOÃO PAULO GOMES DA SILVA (Bloco/PL, MG), MÁRIO

NEGROMONTE (PP, BA), MURILO ZAUITH (PFL, MS), WILSON SANTIAGO

(PMDB, PB), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ), PASTOR FRANCISCO OLÍMPIO (PSB, PE),

DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA), FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA), BETO

ALBUQUERQUE (PSB, RS), ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP).

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA) - Questão de ordem sobre possibilidade

de anulação da votação realizada pela Comissão de Educação e Cultura do projeto

de lei instituidor do Dia da APAE.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Recebimento da questão de ordem do

Deputado Fernando de Fabinho para posterior decisão.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Congratulações à Presidência

pela condução dos trabalhos da Casa.

JOÃO BATISTA (PFL, SP - Pela ordem) - Risco de esgotamento das fontes

de água doce no mundo. Necessidade de tomada de medidas para a reutilização da

água e o combate ao seu desperdício.
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado NEIVA

MOREIRA (PDT, MA).

MARCELO ORTIZ (PV, SP - Como Líder) - Protesto de funcionários da

unidade da Indústria de Material Bélico do Brasil — IMBEL do Município de Piquete,

Estado de São Paulo, contra o atraso no pagamento de salários.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Prorrogação da sessão por uma hora.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Redução do ritmo de

crescimento da economia brasileira. Editorial Investimento em Queda, do jornal

Folha de S.Paulo.

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS - Pela ordem) - Transcurso do 46º

aniversário de emancipação político-administrativa do Município de Santo Augusto,

Estado do Rio Grande do Sul. Realização, na municipalidade, da 8ª Feira

Agropecuária de Santo Augusto — EXPOFESA.

GERALDO THADEU (PPS, MG - Pela ordem) - Transcurso do Dia da

Imprensa.

ARY KARA (PTB, SP - Pela ordem) - Pedido à Presidência de auxílio na

realização de audiência de delegação do Município de Piquete, Estado de São

Paulo, com o Ministro da Defesa, José Alencar, com vistas à solução do atraso no

pagamento de salários dos funcionários da unidade da Indústria de Material Bélico

do Brasil — IMBEL.

JURANDIR BOIA (PDT, AL - Pela ordem) - Dificuldades enfrentadas pelos

orizicultores da região do Baixo São Francisco, nos Estados de Alagoas e Sergipe.

DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador

para revisão.) - Visita do orador ao Município de Curaçá, Estado da Bahia, para

verificação de irregularidades na administração municipal. Necessidade de distinção

entre o papel da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos e denúncias contra

servidores do seu quadro funcional.
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WALDEMIR MOKA (PMDB, MS - Pela ordem) - Mobilização de trabalhadores

rurais no Estado de Mato Grosso do Sul contra o descaso do Governo Federal

diante da crise da agricultura.

RONALDO CAIADO (PFL, GO - Pela ordem) - Crise da agropecuária

brasileira. Manifestações de produtores rurais contra a falta de incentivos do

Governo Federal ao agronegócio.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Como Líder) - Conclamação aos

Deputados para rebate às tentativas do Governo Federal de impedimento da criação

da CPMI dos Correios.

TETÉ BEZERRA (PMDB, MT - Pela ordem) - Presença de participantes do

Grito da Terra 2005, em Brasília, Distrito Federal. Apoio às reivindicações do

movimento.

MARCELO TEIXEIRA (PMDB, CE - Pela ordem) - Apresentação de

proposição.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Encerramento da votação.

Aprovação do parecer.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado LUCIANO

ZICA (PT, SP).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Votação e aprovação do parecer do

Relator na parte em que emite opinião pelo não-atendimento dos pressupostos

constitucionais de relevância e urgência e de adequação financeira e orçamentária

nos termos do art. 8º da Resolução nº 1, de 2002 ,do Congresso Nacional.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Votação e aprovação das Emendas de

nºs 13 e 14, com parecer contrário, ressalvado o destaque.

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP - Pela ordem) - Indagação à Presidência

sobre a votação das emendas.
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PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Resposta ao Deputado Alberto

Goldman.

Votação e aprovação da Medida Provisória nº 241, de 2005, ressalvado o

destaque.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ALBERTO

FRAGA (Sem Partido, DF).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Requerimento de destaque para

votação em separado da expressão “encargos financeiros da União”, constante no

art. 1º e no Anexo I da medida provisória.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado LUIZ

SÉRGIO (PT, RJ).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ODAIR

CUNHA (PT, MG).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ALBERTO

GOLDMAN (PSDB, SP).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

HÉLIO ESTEVES (PT, AP), LUCIANO LEITOA (PSB, MA).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado FERNANDO CORUJA (PPS,

SC).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JÚLIO

CESAR (PFL, PI).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado BETO ALBUQUERQUE (PSB,

RS).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

MARCONDES GADELHA (PTB, PB).
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Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado PAUDERNEY AVELINO (PFL,

AM).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado DURVAL

ORLATO (PT, SP).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados BETO ALBUQUERQUE

(PSB, RS), INOCÊNCIO OLIVEIRA (PMDB, PE).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

VIEIRA REIS (PMDB, RJ), IRINY LOPES (PT, ES).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ALBERTO GOLDMAN (PSDB,

SP).

Usou da palavra o Sr. Deputado MÁRCIO REINALDO MOREIRA (PP, MG),

Relator da matéria.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ALBERTO GOLDMAN (PSDB,

SP).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Consulta aos Líderes partidários sobre a
submissão a votos de requerimento da Liderança do PT para votação do destaque
pelo processo nominal.

Aprovação do requerimento.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP), DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA),

MANATO (PDT, ES), JORGE GOMES (PSB, PE), FERNANDO CORUJA (PPS, SC),

LÉO ALCÂNTARA (PSDB, CE), MÁRIO ASSAD JÚNIOR (Bloco/PL, MG), FEU

ROSA (PP, ES), MURILO ZAUITH (PFL, MS), RICARDO IZAR (PTB, SP), MENDES

RIBEIRO FILHO (PMDB, RS), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ), BETO ALBUQUERQUE

(PSB, RS), ENÉAS (PRONA, SP), FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA).
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

PROFESSOR IRAPUAN TEIXEIRA (PP, SP).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB,

SP).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

SANDRA ROSADO (PSB, RN), EDINHO BEZ (PMDB, SC).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado EDUARDO VALVERDE (PT,

RO).

ÁTILA LINS (PPS, AM - Pela ordem) - Insuficiência de quorum para instalação

de Comissão Especial destinada ao exame de proposição sobre o fim da

verticalização das coligações partidárias.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE), MÁRIO ASSAD JÚNIOR (Bloco/PL, MG), JOÃO

PIZZOLATTI (PP, SC).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

MARCELO ORTIZ (PV, SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

FRANCISCO RODRIGUES (PFL, RR).

COLOMBO (PT, PR - Pela ordem) - Êxito do Programa Universidade para

Todos, do Ministério da Educação.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado AUGUSTO

NARDES (PP, RS).

LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG - Pela ordem) - Irregularidades

financeiras de entidades ligadas ao Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem

Terra, levantadas pela CPMI da Terra.
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LEONARDO MATTOS (PV, MG - Pela ordem) - Natureza arbitrária da

Resolução nº 21.702, de 2004, do Tribunal Superior Eleitoral, acerca de

recomposição das Câmaras de Vereadores brasileiras. Ajuizamento, no Supremo

Tribunal Federal, de ação direita de inconstitucionalidade da resolução do TSE.

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS - Pela ordem) - Contrariedade à decisão do

Tribunal Superior Eleitoral sobre a redefinição da composição das Câmaras

Municipais no País.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Leitura de Ato da Presidência sobre a

constituição de Comissão Especial destinada ao exame do Projeto de Lei nº 4.530,

de 2004, sobre o Plano Nacional da Juventude.

RODRIGO MAIA (PFL, RJ - Como Líder) - Evidência de irregularidade

administrativa nos Correios pelo adiamento de licitação de criação de seguro postal.

Encaminhamento de representação reivindicativa da investigação do caso pelo

Tribunal de Contas da União. Críticas à entrevista coletiva concedida pelo Ministro

da Fazenda, Antonio Palocci, sobre responsabilidade do Congresso Nacional pelo

atraso na apreciação da reforma tributária.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Encerramento da votação.

Manutenção do texto destacado.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

VI - ENCERRAMENTO


